



Κοζάνη, 15/03/2014

Τμήμα Νηπιαγωγών, Παιδαγωγική Σχολή Φλώρινας  
Ταχ. Δ/νση: 3<sup>ο</sup> χλμ Ε.Ο. Φλώρινας – Νίκης  
Ταχ. Κωδικός: 53100, Φλώρινα  
Πληροφορίες: [pkariotog@uowm.gr](mailto:pkariotog@uowm.gr)  
Fax: 2385055080

**Αρ. Πρόσκλησης: 04/2014**  
Προς: Γραμματεία Ειδικού Λογαριασμού  
Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ  
**Αριθμ. Πρωτ.** Γραμματείας Ειδικού  
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ:  
3281/16-04-2013

## Επιλογή Εξωτερικών Συνεργατών με σύμβαση ανάθεσης έργου

### Έχοντας υπόψη

1. Στο πλαίσιο της Δράσης με τίτλο «ΑΡΙΣΤΕΙΑ II» και συγκεκριμένα του έργου με τίτλο «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ» που υλοποιείται στο πλαίσιο του Ε.Π «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους με κωδικό στη διαχείριση του ΕΛΚΕ ΠΔΜ 80056, με Ε.Υ. τον κ. Καριώτογλου Πέτρο.
2. Την υπ' αριθμ. 04/2014 Πρόσκληση.
3. Τον με αρ. πρωτ. 3252/15.04.2014 πίνακα αξιολόγησης προτάσεων της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού.

Η επιτροπή διενέργειας των συνεντεύξεων, αποτελούμενη από τους: 1. κ. Καριώτογλου Πέτρο, 2. κ. Πνευματικό Δημήτριο, 3. κ. Μαλανδράκη Γεώργιο, έπειτα από την αξιολόγηση των τυπικών και απαραίτητων προσόντων των υποψηφίων αναδόχων που κατέθεσαν προτάσεις για την υπ' αριθμ. 04/2014 Πρόσκληση καθώς και τη διαδικασία της συνέντευξης με τους υποψηφίους που πληρούσαν τα τυπικά και απαραίτητα προσόντα και προσήλθαν στη διαδικασία,  
Εισηγείται:

για το 1<sup>ο</sup> αντικείμενο της πρόσκλησης: Υποψήφιος Διδάκτορας με αντικείμενο σύμβασης "ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΜΑΘΗΣΙΑΚΗΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΑΛΛΑΓΩΝ ΤΩΝ ΔΙΔΑΚΤΙΚΩΝ ΑΠΟΦΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ", την επιλογή της πρότασης του κ. Μάνου Λεωνίδα, με σύναψη σύμβασης έργου διάρκειας 16 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης, με συνολική αμοιβή 2.705,40€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,

για το 2<sup>ο</sup> αντικείμενο της πρόσκλησης: Υποψήφιος Διδάκτορας με αντικείμενο σύμβασης "ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΜΑΘΗΣΙΑΚΗΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΑΛΛΑΓΩΝ ΤΩΝ ΔΙΔΑΚΤΙΚΩΝ ΑΠΟΦΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ", την επιλογή της πρότασης της κ. Χαϊτίδου Μαρίας, με σύναψη σύμβασης έργου διάρκειας 16 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης, με συνολική αμοιβή 2.705,40€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,

για το 3<sup>ο</sup> αντικείμενο της πρόσκλησης: Υποψήφιος Διδάκτορας με αντικείμενο σύμβασης "ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΜΑΘΗΣΙΑΚΗΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΑΛΛΑΓΩΝ ΤΩΝ ΔΙΔΑΚΤΙΚΩΝ ΑΠΟΦΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ", την επιλογή της πρότασης της κ. Τσαλική Χριστίνας – Μαρίας, με σύναψη σύμβασης έργου διάρκειας 16 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης, με συνολική αμοιβή 1.715,40€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,

για το 4<sup>ο</sup> αντικείμενο της πρόσκλησης: Υποψήφιος Διδάκτορας με αντικείμενο σύμβασης "ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΜΑΘΗΣΙΑΚΗΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΑΛΛΑΓΩΝ ΤΩΝ ΔΙΔΑΚΤΙΚΩΝ ΑΠΟΦΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ" την επιλογή της πρότασης της κ. Αλεξίου Βασιλικής, με σύναψη σύμβασης έργου διάρκειας 16 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης, με συνολική αμοιβή 2.704,40€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,





για το 5<sup>ο</sup> αντικείμενο της πρόσκλησης: Δέκα (10) θέσεις μεταπτυχιακών φοιτητών με αντικείμενο σύμβασης "ΛΗΨΗ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΩΝ", επιλέχθηκαν οι προτάσεις των: Γκιγκοπούλου Αικατερίνης, Χριστοδούλου Παναγιώτας, Νεδέλκου Όλγας, Πείκου Γεωργίου, Στράγγα Αντωνίου, Ζάχου Παναγιώτας, Σουλίδου Αρχοντίας, Κολεδίνη Νικολάου με σύναψη σύμβασης έργου διάρκειας 16 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης, με συνολική αμοιβή για τον καθένα 1.620,0€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Η Επιτροπή εισηγείται επίσης την επαναδημοσίευση της Πρόσκλησης προκειμένου να καλυφθούν οι δύο (2) κενές θέσεις.

για το 6<sup>ο</sup> αντικείμενο της πρόσκλησης: Προπτυχιακός Φοιτητής με αντικείμενο σύμβασης "ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΩΝ, ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΚΑΙ WORKSHOP", την επιλογή της πρότασης της κ. Τριανταφυλλίδου Ηλιάνας, με σύναψη σύμβασης έργου διάρκειας 16 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης, με συνολική αμοιβή 1.080,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,

για το 7<sup>ο</sup> αντικείμενο της πρόσκλησης: Εξωτερικός Συνεργάτης με αντικείμενο σύμβασης "ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΛΟΓΙΣΜΙΚΩΝ", την επιλογή της πρότασης του κ. Αρβανιτάκη Ιωάννη, με σύναψη σύμβασης έργου διάρκειας 16 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης, με συνολική αμοιβή 2.160,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,

για το 8<sup>ο</sup> αντικείμενο της πρόσκλησης: Εξωτερικός Συνεργάτης με αντικείμενο σύμβασης "ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΩΝ – ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ", την επιλογή της κ. Δαλαγδή Ελεάνας με σύναψη σύμβασης έργου διάρκειας 16 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης, με συνολική αμοιβή 9.000,0€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

για το 9<sup>ο</sup> αντικείμενο της πρόσκλησης: Εξωτερικός Συνεργάτης με αντικείμενο σύμβασης "ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΩΝ", την επιλογή της πρότασης του κ. Παπαγεωργίου Νικολάου με σύναψη σύμβασης έργου διάρκειας 16 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης, με συνολική αμοιβή 10.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ

για το 10<sup>ο</sup> αντικείμενο της πρόσκλησης: Εξωτερικός Συνεργάτης με αντικείμενο σύμβασης "ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ", την επιλογή του κ. Τσαμπούρη Φωτίου με σύναψη σύμβασης έργου διάρκειας 16 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης, με συνολική αμοιβή 10.000,0€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

για το 11<sup>ο</sup> αντικείμενο της πρόσκλησης: Τρεις (3) Σχολικοί Σύμβουλοι Α΄ θμιας εκπαίδευσης με αντικείμενο σύμβασης "ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΕΥΡΗΜΑΤΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ" την επιλογή των προτάσεων των κ. Μούσιου - Μυλωνά Όλγας, κ. Σούλιου Ιωάννη, κ. Κασκαμανίδη Ιωάννη, με σύναψη σύμβασης έργου διάρκειας 16 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης, με συνολική αμοιβή για τον καθένα 990,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,

για το 12<sup>ο</sup> αντικείμενο της πρόσκλησης: Σχολικός Σύμβουλος Προσχολικής εκπαίδευσης με αντικείμενο σύμβασης "ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΕΥΡΗΜΑΤΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ" την επιλογή της πρότασης της κ. Βαϊρινού Κωνσταντίας, με σύναψη σύμβασης έργου διάρκειας 16 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης, με συνολική αμοιβή 990,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ

για το 13<sup>ο</sup> αντικείμενο της πρόσκλησης: Σχολικός Σύμβουλος Β΄ θμιας εκπαίδευσης με αντικείμενο σύμβασης "ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΕΥΡΗΜΑΤΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ", την επιλογή της πρότασης της κ. Χατζηλαζαρίδη Λαζάρου με σύναψη σύμβασης έργου διάρκειας 16 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης, με συνολική αμοιβή 990,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Αντιρρήσεις ή ενστάσεις μπορούν να υποβληθούν εγγράφως μέσα σε τρεις (3) εργάσιμες ημέρες από την κοινοποίηση των αποτελεσμάτων και απευθύνονται προς την Επιτροπή Ερευνών.

Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος του έργου

Καριώτογλου Πέτρος

